

# 让学生吃好,更要吃的放心

## 我市以“大规模、严标准”,促食堂风险最小化

本报9月15日讯(肖芳芳) 荣成市共有各类学校157所:中小学68所、幼儿园84所、大中专院校5所,其中112家学校,共计35个学区设有食堂。为确保学校食堂就餐安全,我市“大规模、严标准”促食堂风险最小化。

在经过集体经营、社会承包等多种方式探索后,我市最终选取招标全国学生营养健康节优秀产品、省级著名商标、市级重点企业——马大哈营养餐饮公司,开展校企合作。物价局、教育

局、企业三方根据市场调研情况,实行全市统一定价,由最初在2所市直学校试行,到推广至全市近6万名中小学学生,以“走量”的形式,在减轻学生负担和企业最低盈利之间实现平衡,确保校企合作持续运转。

借助我省实施“211”工程、威海市“食暖行”工程,我市采取以奖代补的方式,先后投资4000多万元,改扩建学校食堂、餐厅52个,全面改善了学生就餐条件,彻底解决了部分学校因离配

餐点较远而出现的饭菜凉、口感差的问题。经升级改造后,85%的学区均实现进驻加工,其余学校均离企业较近,实行统一送餐。

充分利用大型企业的管理、技术优势,严控食材采购、标准化加工配送,定期更新食谱。一方面,通过实地考察生产基地,对供应商进行综合考评,各加工点食材统一集中采购、供应;同时设有专门检测中心,每批次加工前做好农残等检测,确保食材安全。另一方面,利用先进的流水线加工设备,统一标准

化作业统一配送;采用食品级PP材质餐盒、保温箱,收回后统一清洗消毒,大大降低食品安全风险。同时,依托企业自有的8名国家级高级营养师,针对不同年龄段学生,科学设计食谱,并注重新品种开发,实行每餐“A、B餐”点餐模式,既保证营养,又兼顾了口味。

实行学校食堂安全问责制,由市府牵头,将食药监局、教育局、学校、运营方(马大哈)四方共同纳入学校食堂管理体系,充分发挥多部门监管合力。充分发挥

我市食品药品电子监管中心技术支持作用,与学校食堂视频监控对接,实现了加工操作过程实时、全覆盖监控;同时每季度对学校食堂及运营方检查1次,加强监督抽检;强化以校长为第一责任人的食品安全责任制,及时收集学生、家长反馈意见作出改进。目前,已收集各类反馈意见3大类150多条,发送指挥协调信息120余条,公示信息50余条,通知10余家食堂、企业整改,取得良好效果。

## 服务企业 护航开渔

本报9月15日讯(韩天凯

杨龙) 日前,荣成市供电公司供电服务人员来到荣成市俚岛镇草岛寨港口,对该港口冷藏厂在供电检查中被查出的隐患进行复查,全面做好“开渔”供电服务工作。

休渔期结束后,为确保“开渔”后大量海鲜能够及时冷冻、加工,荣成公司提前部署,周密安排,加紧电网薄弱环节的改造工作,解决供电设备、线路“卡脖子”问题。在8月23日—29日组织供电服务人员到辖区内冷藏厂、海产品加工企业开展为期一周的“义诊”工作,全面排查整改供电设备、线路安全隐患,为“开渔”后海产品加工冷藏提供充足的电力保障。

连日来,荣成公司再次组织供电服务人员到之前辖区供电检查查出隐患的冷藏厂、海产品加工厂进行隐患复查;



为码头渔船开展船内设备、线路检查,并为企业负责人、码头渔民分发宣传资料和讲解

用电安全知识。同时,该公司供电服务人员还深入渔民家中进行安全用电检查,为留守

家中的老人讲解安全用电注意事项,让渔民放心出海打渔,解决其后顾之忧。

## 经济开发区 检查危化品企业

本报9月15日讯(王国江 杨志礼) 根据国家、省、市各级的部署,经济开发区连日来深入开展危险化学品和易燃易爆物品专项安全大检查。

经济开发区安监部门联合市消防大队先后实地检查了市青木高新材料有限公司、天宇科技有限公司、隆泰化工有限公司、星光绝缘材料有限公司等6家危险化学品生产、使用企业。重点检查其危险化学品和易燃易爆物品储存安全管理、设备维护保养、涉及“两重点一重大”的生产装置、储存设施安全监控措施的配置或改造、事故应急处理等相关情况,对手续不全、隐患较大的腾飞科技有限公司、昊琪化工有限公司等2家企业依法进行临时查封,责令企业停止生产并限期进行整改,对其它企业检查出来的安全隐患督促落实整改责任,加大整改力度,确保隐患和问题及时整改到位。

下一步,经济开发区将按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,组织开展辖区内安全生产全面排查,重点打击危化品、矿山、烟花爆竹、海上渔业、建筑施工、消防、涉氨涉尘等方面的违法违规问题。

## 3条夜间公交线路开通运行

### 新能源公交停止开放空调,票价调整为1.5元

本报9月15日讯(姜鹏) 16日起,市区开通了3条夜间公交线路。市区夜间运行的公交线路已达到4条。同时,16日起,市区运行的新能源公交车停止开放空调,票价也相应的调整为1.5元。

新增的公交公司一哈理工(荣成)线路将命名为夜间1号线,自18:10—19:55,班次间隔15分钟,每天运行6个班次。路线为从公交公司出发,经明珠路、青山路、南山路、成山大道、府西路、府东路,最终到达哈理

工(荣成),双向对开。

原夜间海水浴场专线也相应调整为夜间2、3号线:2号线是从公交公司出发,自18:45—19:45,班次间隔20分钟,每天4个班次,经伟德路,再往东基本按白天102路运行,终点为文体

中心;3号线起点、终点和2号线一样,但主要途径南山路、观海路,发车时间自18:40—19:40,班次间隔20分钟。

加上夜间运行的城铁专线,荣成市区夜间运行的公交车线路已达到4条。

### 教育短波

9月9日上午,荣成市第二实验中学举行了“爱与责任”师德演讲比赛。比赛中,各参赛教师结合自己的工作实际,用朴实的语言、真挚的感情,从不同角度诠释了“师德”的内涵。

(王文玲)

9月10日,青岛通广建工集团总裁王卓峰先生倡导的“青岛微尘·卓峰基金会”与荣成市第二中学正式举行捐资助学签字仪式,宣布荣成市首个“卓峰班”正式创建。按照双方签订的合作协议,“青岛微尘·卓峰基金会”将从本学期正式开始,对荣成二中42名品学兼优且家境相对困难的高一新生进行资助,以帮助他们更顺利地地完成高中学业。

(李玉强)

学期初,荣成市第三十七中学开展了创建班集体活动,由学校心育组制定了详实的《班主任创建班集体活动方案》。该校首先召开了班主任专题会议,具体部署了新学期各班创建班集体的工作。工作部署之后,各班班主任按照方案要求,利用早晚点和班会的时间,扎扎实实的做好了班级发展规划的制定工作。

(王文杰 盛黎明)

为提高学生的健康素质,组织三十八中于9月7日开始,分批组织中小学健康体检工作。三十八中学请港西人民医院对学区内中小学生在进行了一年一度的学生健康体检。本次体检主要有内科、外科、口腔科、眼科等常规项目。

(张鑫)

## 食药监局10个公益岗位等你来

本报9月15日讯(李凯跃) 根据工作需要,市人社局面向社会为市食品药品监督管理局招聘10名(男女各5人)公益性岗位工作人员。咨询电话:7560274。

报考资格条件为:具有良好的品行和适应岗位的身体条件;具有荣成市常住户口;应属全日制本科学历,专业不限;荣成市征信管理系统个人信用等级为B级及以上的。

报名人数可到荣成人力资源和社会保障局网站(<http://www.rcrsjsj.com/>)下载报名信息表,如实填写个人信息,持《报名信息表》及一寸近期同底版免冠彩色照片3张,于9月18日到市人力资源和社会保障局事业单位人事管理科(荣成市政府4楼415房间)报名。报名

时,须提供本人身份证、学历证书、户口簿(原件及复印件)。在职人员还应提交具有人事管理权限单位出具的同意报考介绍信;档案托管人员须提供市人才交流服务中心出具的相关证明材料。关于准考证领取时间,请关注荣成人力资源和社会保障局网站通知,按时持身份证到报名处领取。过期不领的,视为放弃考试资格。

考试采取笔试和面试相结合的方式进行。笔试内容为行政管理、政治经济理论、法律法规、科普知识、时事方针、荣成概况等,时间、地点在准考证注明。为保证新进人员素质,笔试设最低分数线,由主考部门根据招聘计划和笔试情况确定。笔试最低分数线以上人员,从高分到低分按一定的比例确

定进入面试人员。笔试成绩和进入面试人员名单通过市人力资源和社会保障局网站公布。

本次考试不指定辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。

面试采取结构化方式进行,主要测试应试人员综合分析能力、组织协调能力、反应应变能力、语言表达能力等。面试时间、面试地点另行通知。

按笔试和面试成绩各50%的比例计算总成绩(百分制计分),排列名次。总成绩相同的,按笔试成绩高低确定名次。总成绩确定后,从高分到低分按聘用人数1:1的比例确定体检初录人员。

进入考核范围人员由市人力资源和社会保障局组织进行考核体检。考核内容包括德、

能、勤、绩等项目。体检按照公务员体检项目和标准执行。对考核体检合格人员进行公示。

经考核体检合格的,办理聘用手续,待遇按有关文件规定执行,人事关系及日常工作由用人单位负责。

又讯:日前,市人社局为城管执法大队、驻所消防文员、环保局、残疾人联合会招聘公益性岗位工作人员,目前笔试成绩已经出炉,请到荣成人力资源和社会保障局网站(<http://www.rcrsjsj.com/>),或关注本报微信公众号“荣成资讯传媒”进行查询。请进入面试考试范围人员携带本人身份证于17日(本周四)下午2:00至5:00到市人力资源和社会保障局事业单位人事管理科领取面试通知书。